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ПВА-Строительный
поливинилацетатный строительный клей на водной основе
· повышает адгезию растворов

· универсальность применения

· экологичность и пожаробезопасность

ПВА-Строительный — поливинилацетатный строительный клей на водной основе.

Строительный клей представляет собой водорастворимую поливинилацетатную дисперсию. Состав применяется в качестве добавки в строительные растворы и смеси, а также для склеивания изделий из бумаги, картона, тканей, приклеивания обоев.
Клей ПВА-Строительный используется в качестве модификатора для улучшения технологических и адгезионных свойств строительных смесей, штукатурных и шпатлёвочных составов.
Позволяет регулировать эластичность строительных растворов в зависимости от решаемой задачи. Препятствует образованию усадочных трещин, повышает влагостойкость и прочность растворов. Улучшает эксплуатационные свойства растворов и облегчает их обработку.
Не содержит органических растворителей, экологически чистый и пожаробезопасный

Способ применения
Склеиваемые поверхности должны быть очищены от пыли и грязи, при необходимости обезжирены. Пористые поверхности необходимо предварительно загрунтовать акриловой грунтовкой. Срок высыхания грунтовочного слоя - 1 час.
Перед применением клей тщательно перемешать, нанести тампоном, кистью или валиком тонким слоем на одну из склеиваемых поверхностей. Излишки клея удалить влажной салфеткой сразу после укладки. Склеиваемые поверхности плотно прижать друг к другу.
При изготовлении растворов клей добавлять только после предварительного разведения водой в соотношении не менее 500г клея на 10 литров воды.
Работы с клеем рекомендуется проводить при температуре воздуха не ниже +5°С. Время полного высыхания при температуре +20°С – 24 часа.  

Расход
Расход клея 0,25-0,4кг — на 1 кв.м.
Меры предосторожности
При попадании на кожу или слизистую оболочку глаз необходимо тщательно промыть тёплой водой.
Хранение
Хранить в плотно закрытой таре, при температуре от +1 до +35°С. Не замораживать!
Гарантийный срок хранения в заводской упаковке — 12 месяцев со дня изготовления.

Тара
Тара 20кг. Внимание! Этикетка оснащена защитными элементами от подделок.
Технические данные
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