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Люксорит

интерьерная краска для сухих помещений
· супербелая

· моющаяся

· отличная укрывистость

· износостойкость

· экономичный расход

· высокие декоративные качества

· экологичность

· пожаробезопасность

Люксорит — водно-дисперсионная краска для стен и потолков сухих помещений, супербелая матовая краска для внутренних отделочных работ.
Краска латексная супер-белая матовая, износостойкая, антисептическая, пылеотталкивающая, экономичная в расходе, стойкая к моющим средствам, пожаровзрывобезопасная, паропроницаемая, обладает прекрасной адгезией, без запаха. Быстро достигает заданного уровня прочности.

Применение
Водно-дисперсионная акриловая краска Люксорит применяется для покраски интерьеров стен и потолков домов и помещений любого типа. Используется для окраски стен и потолков внутри помещений по бетону, кирпичу, дереву, штукатурке, гипсу и гипсокартону, ДВП, ДСП, структурным обоям и обоям из стекловолокна.
Краска Люксорит может рекомендоваться для защиты стен с повышенной эксплуатационной нагрузкой (стены лестничных площадок и маршей, коридоры, офисы).

Способ применения
Наносить на прочное, сухое, очищенное от старой краски, масел и грязи основание. Поверхность перед окраской загрунтовать проникающей грунтовкой Люксорит-Грунт, неровности зашпатлевать акриловой шпатлёвкой Люксорит-Шпатлёвка.
Краску перед применением тщательно перемешать, при необходимости разбавить водой не более 10% от объема. Наносить на подготовленную поверхность валиком, кистью или краскораспылителем при температуре выше +5°С.
Время высыхания до отлипа 1 час при температуре +20°С и относительной влажности воздуха 65%. Следующий слой можно наносить через 3 часа. Стойкость к мытью и механическим нагрузкам - через 24 часа. После окончания работ инструмент промыть водой.

Расход
Расход краски — 150 - 200 г/м² на однослойное покрытие, в зависимости от впитывающей способности поверхности.
Цвет:
Краска супербелая (матовая).
Колеровка краски осуществляется от 72 кг по системам цветов: Московской цветовой палитре и Tikkurila Symphony (Opus I; Opus II)

Хранение
Хранить при температуре выше +1°С, в защищённом от нагрева и прямых солнечных лучей месте. Не допускать замерзания!

Гарантийный срок хранения в заводской упаковке — 12 месяцев со дня изготовления.
Тара

Тара 4кг, 12кг, 24кг. Внимание! Этикетка оснащена защитными элементами от подделок.
Технические данные
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