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Теплокор
сверхтонкая жидкая керамическая теплоизоляция, теплоизоляционная краска по металлу

· наносится прямо на ржавчину

· эффективная теплоизоляция

· антикоррозионная защита

· высокая атмосферная стойкость

· предотвращение образования конденсата

· простота нанесения и ремонта

· экологичность

· пожаробезопасность

· устойчива к УФ-излучению

· стойкая к кислотно-щелочным осадкам

· устойчивость к механическим воздействиям  

Теплокор — жидкий теплоизолятор для металла, сверхтонкая краска-утеплитель для теплоизоляции металлоконструкций, металлических труб и трубопроводов. 

Однокомпонентный теплоизоляционный материал на водной основе для защиты стальных и чугунных поверхностей, в том числе с остатками окалины и ржавчины. Представляет собой композицию на основе акриловых полимеров, полых стеклокерамических микросфер, ингибиторов коррозии, антикоррозионных пигментов и вспомогательных веществ.

Пластичная и густая консистенция жидкого керамического материала Теплокор позволяет наносить теплоизоляцию как мастику и проводить обработку узлов и агрегатов любой формы, там, где традиционные теплоизоляционные материалы трудно применимы. После высыхания образует прочное и лёгкое эластичное теплоотражающее покрытие, обладающее уникальными теплоизоляционными и энергосберегающими свойствами.

Теплоизоляционное покрытие не создаёт дополнительной весовой нагрузки на несущие строительные конструкции. Устойчиво к атмосферным и механическим воздействиям, перепадам температур, ультрафиолетовому излучению, не подвержено старению, образованию трещин и разрушению.

Жидкий теплоизолятор Теплокор эффективно устраняет «мостики холода», рассеивает лучистую энергию, препятствует образованию конденсата на трубах холодного водоснабжения, предотвращает образование наледи и сосулек.
Применение
Теплоизоляционная краска Теплокор применяется:
· для тепловой изоляции трубопроводов горячего и холодного водоснабжения,

· для комплексной теплоизоляционной и антикоррозионной защиты водопроводов, паропроводов, теплотрасс и элементов трубопроводных систем,

· котельного и емкостного оборудования промышленного и гражданского назначения, с температурой теплоносителя до +120ºС (кратковременно до +150ºС),

· для утепления металлических труб,

· воздуховодов,

· резервуаров,

· градирни, ёмкостей, цистерн, контейнеров.

· дымоходов,

· теплотрасс,

· ангаров,

· крыш, навесов и любых других металлических поверхностей.

Жидкая керамическая теплоизоляция позволяет добиться значительного сбережения энергетических и топливных ресурсов. Возможность нанесения на горячие поверхности позволяет проводить теплоизоляционные работы без остановки технологических процессов.

Применение утеплителя увеличивает КПД теплопередающего оборудования и продлевает срок службы промышленных агрегатов. Благодаря теплоизолятору снижается риск получения травм и ожогов в процессе эксплуатации горячего оборудования.

Теплоизоляционное покрытие отличается чрезвычайно простой и дешёвой процедурой ремонта и восстановления. А при возникновении аварийных ситуаций или инспекционных мероприятий, позволяет легко обнаружить повреждённый участок, исключив затраты на демонтаж изоляции.

Температура эксплуатации покрытия от -60°С до +120°С. Материал экологически безопасен, не горюч, не содержит органических растворителей. Срок службы покрытия — до 10 лет.

Способ применения

Теплоизолирующую краску наносить на поверхность, очищенную от рыхлой ржавчины, старой отслоившейся краски, грязи и пыли.

Замасленные поверхности обезжирить спецобезжиривателем ОМ-01С.
В случае использования моющего раствора необходимо промыть его водой. Дать поверхности высохнуть.
Не наносить на поверхности, покрытые грунтами и эмалями на нитро основе!
Перед применением материал перемешать вручную или миксером на низких оборотах, учитывая хрупкость керамических микросфер, входящих в состав покрытия.
Способ нанесения: кисть, валик, безвоздушное распыление.
Температура нанесения от +15°С до +70°С при относительной влажности воздуха не более 65±5%. При покрытии горячих (от +70°С до +120°С) металлических поверхностей рекомендуется использовать 5-10% водный раствор материала в качестве грунтовочного слоя. Время высыхания: 4-6 ч. при t 23±2°С. После применения рабочий инструмент промыть водой.
1. При толщине покрытия 1мм и температуре поверхности +120°С обеспечивается разница температур 30-35°С.
2. При толщине покрытия 2мм и температуре поверхности +120°С обеспечивается разница температур 40-45°С.
3. При толщине покрытия 3мм и температуре поверхности +120°С обеспечивается разница температур 50-55°С.
Расход

Расход жидкого теплоизолятора Теплокор составляет:

1. 1 л/кв.м. при толщине теплоизоляционного покрытия 0,75мм;

2. 2 л/кв.м. при толщине теплоизоляционного покрытия 1,5мм.

Меры предосторожности

Теплоизоляционный материал пожаробезопасен, не содержит растворителей, не требует специальных мер предосторожности. При попадании в глаза промыть водой. Остатки теплоизоляции после высыхания утилизировать как бытовой мусор.

Хранение

Материал хранить в прочно закрытой таре при температуре от +5°С до +25°С.

Гарантийный срок хранения в заводской упаковке — 6 месяцев со дня изготовления.

Тара

Тара 10л, 20л.

Технические данные

	Основа материала
	акриловая смола

	Массовая доля нелетучих веществ, %
	67

	Стойкость к статическому воздействию воды при (20,0±2)°С, ч, не менее
	12

	Степень перетира, мкм, не более
	70

	ТУ
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